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Stadt Halle (Saale)
Geschéftsbereich Bildung und Soziales 25.05.2023

Sitzung des Stadtrates am 31.05.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zum Projekt Kinderfreundliche Kommune
Vorlagen-Nummer: VI1/2023/05662

TOP: 12.24

Antwort der Verwaltung:

1. Welche weiterfihrenden Priufergebnisse kann die Stadtverwaltung seit der Anfrage
aus 2019 vorweisen?

Seit der letzten Anfrage aus 2019 konnen keine aktuellen Prifergebnisse vorgewiesen
werden. Die Stadt Halle (Saale) ist dem Projekt nicht beigetreten.

2. Wurden zur Erstellung des erwéahnten Aktionsplans weitere Férdermittel beantragt?
Wenn ja, welche und mit welchem jeweiligen Bescheid? Wenn nein, warum nicht?

Es wurden keine weiteren Fordermittel beantragt, da es zu keiner Umsetzung des Projektes
gekommen ist.

3. Wie ist insgesamt der Umsetzungsstand des Beitritts zur kinderfreundlichen
Kommune?

Es wird empfohlen, das Projekt nicht weiter zu verfolgen.
In der Stadt Halle (Saale) bestehen in verschiedenen Themenbereichen herausragende
Anséatze zur Forderung der Kinder- und Familienfreundlichkeit.

Katharina Brederlow
Beigeordnete



